

Акция «Блокадный хлеб» прошла в учреждениях культуры города.

27 января мы вспоминаем великий подвиг ленинградцев, их непоколебимую волю к победе, пример высокой нравственности, мужества и стойкости нашего народа в дни самых суровых испытаний. Сегодня можгинцы присоединяются к Всероссийской акции «Блокадный хлеб».

Во всех учреждениях культуры и молодежной политики в течение дня пройдут мероприятия, посвященные этой акции и минута молчания в память о подвиге ленинградцев-блокадников. Работники музея «Набат памяти» познакомят школьников и сотрудников МЧС с историческими фактами, связанными с блокадой Ленинграда и проведут экскурсию по экспозиции. Во время акции ребята - участники кружков, студий, посетители музеев и библиотек смогут попробовать «Блокадный хлеб» — 125 грамм, который получал простой житель осажденного города, чтобы продержаться сутки. 250 грамм получали работающие люди один раз в 24 часа. Цена такой пайки хлеба стоила целой жизни. Для тех, кто жил в этом городе – это не просто цифра: каждый из этих дней оставил тяжелый след в жизни каждого блокадника. Ленинград терял своих жителей с колоссальной скоростью. Почти все из них умерли от голода. Блокада Ленинграда – одна из самых страшных страниц истории Великой Отечественной войны. Почти 900 дней боли и мучений, мужества и героизма. Это самая продолжительная осада города в истории человечества. Ни один город за всю историю войн не отдал за Победу столько жизней, как Ленинград.

Акция «Блокадный хлеб» охватит все регионы нашей страны – присоединяйтесь к ней и передавайте память о подвиге ленинградцев-блокадников своим родным и близким. Прочувствуйте то, что пережил каждый житель Ленинграда.



